

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr.6, 200760 Craiova, Tel.

0251/420961;0351/407395 (407397) Fax:

0251/421824, 0351/407396

Email: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Nr. 267/12.09.2016

CĂTRE

Toate unitățile de învățământ liceal

Vă anunțăm că Grupul EDUCATIVA organizează pretestare gratuită IELTS, pe 13 aprilie 2016, la Craiova.

Detaliile referitoare la această pretestare se găsesc în anexă.

Inspector școlar general,

Prof. Elena-Lavinia CRAIOVEANU



Inspector școlar,

Prof. Mona-Daniela Burchășin



Pretestare gratuită IELTS în Craiova – 13 aprilie 2016

EDMUNDO, programul gratuit de consiliere pentru elevii care își doresc să studieze în străinătate, organizează, în colaborare cu British Council, în **Craiova pe 13 aprilie 2016** o sesiune de pretestare IELTS a nivelului de limbă engleză, secțiunile Reading și Listening.

Toți elevii de clasa a XI-a, a X-a și a XII-a din **judetul Dolj** sunt invitați să participe. Persoanele interesate sunt rugate să se adreseze profesorului colaborator EDMUNDO din liceu sau pot suna la numărul de telefon +40.753.055.532 (Daniel Cojocaru). Participarea la pretestarea IELTS este gratuită.

Cum îi ajută pretestarea IELTS pe elevi?

1. Află la timp nivelul lor de engleză

Pretestarea IELTS le permite elevilor să-și determine nivelul de limbă engleză și să înceapă să se pregătească mai intens pentru a ajunge la nivelul de care au nevoie pentru a fi acceptați la o universitate din străinătate sau pentru a obține punctajul dorit la unul dintre testele recunoscute internațional.

2. Evită o investiție prea timpurie într-un test de engleză mai costisitor

În cazul în care intenționează să dea teste de engleză mai costisitoare, precum TOEFL, IELTS sau Cambridge, pretestarea e o cale rapidă de a afla dacă sunt pregătiți pentru un asemenea test – și de a evita să plătească pentru un test înainte să fie siguri că îl pot trece cu succes.

3. Câștigă timp pentru a lucra la alte aspecte ale aplicației lor

Odată depășit pragul testului de limbă engleză, elevii pot profita de timpul rămas până la deschiderea perioadei de aplicare pentru a lucra la alte aspecte importante ale dosarului lor de aplicație, cum ar fi scrisorile de recomandare și eseul personal, ceea ce le va permite să aibă o aplicație cu șanse mai mari, mai repede.



4. Primesc ghidaj personalizat de la un consilier EDMUNDO

Consilierul EDMUNDO îi poate ajuta pe elevi să interpreteze rezultatele testului și le poate da indicații personalizate asupra direcțiilor în care ar trebui să se pregătească în continuare pentru a ajunge la nivelul de engleză dorit.

Care sunt pașii de urmat dacă elevii vor să participe:

1. Comunică profesorului colaborator EDMUNDO din liceu acest lucru sau sună la numărul de telefon notat mai sus (+4 0753.055.532).
2. Completează formularul de participare (de la profesorul colaborator sau direct pe acest link: <https://form.jotform.com/60902767189971>).
3. Primesc confirmarea participării la pretestarea IELTS.

Ce se întâmplă înainte și după pretestare?

Pretestarea va avea loc pe **13 aprilie 2016** în **Craiova**. În cursul zilei de **marți, 12 aprilie**, elevii participanți la pretestarea IELTS vor primi informații cu privire la ora începerii și locul desfășurării activității.

Apoi, în decurs de zece zile elevii vor afla care este punctajul obținut și nivelul de limbă engleză aferent.

Vă așteptăm! Pentru orice nelămuriri sau întrebări ne puteți contacta la următoarele date: Daniel Cojocaru

+40.753.055.532

daniel.cojocaru@educativa.ro